/iegelanzahl und Mortelbedart

1|Berechnen Sie die Ziegelanzahl und den Mortelbedarf fir die in der
Ansicht dargestellten Wandstiicke. 5% Bruch bericksichtigen.
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Ziegelbedarf Lt. Hersteller: 10,5 Stiick/m2 Ziegelbedarf Lt. Hersteller: 16 Stk/m?
Mortelbedarf: 13 Liter/m2 Mortelbedarf: 25 L/m2

7 | Berechnen Sie die Ziegelanzahl und den Mortelbedarf fir den Grundriss.
Rohbaulichte 2,65m. 5% Bruch bericksichtigen.
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3 | Berechnen Sie die Ziegelanzahl (NF) und den Mortelbedarf fir die
dargestellten Mauerpfeiler.

PfeilergrdBe: 1, Schar Pfeilergrdbe: 1, Schar
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